CabaKkTbIH TaKblpPbIObI:
EKI epHEKTIH anblpMachkl MEH
KOCbIHObICbIH KEOENTY.



CabakTbiH MaKcaTbl:

I binimainik: Eki ©pHeKTiH anbipMacbiH onapabiH
KOCbIHAbICbIHA KebenTy, 6inik
OaFAablnapbliH KanbIiNnTacTbipy,
ecenTepai wewy KesiHae TuiMai
NavaanaHa 6inyre ympery.
II. Topbuenik:OkyLubinapabl WblAAMAbLIILIKKA,
O9NAIKKe, WanwaHabIKKa,
VKbINTbINbIKKA, VKbIMAACTbIKKA,
[IOCTbIKKA Topbueney.
III. AambiTywsbiblk: OKywbnapabiH 63 6eTiHwe
6iniM any AarabiiapbiH KAnbINTacTbipy, JIOrUKanbIK
ounnay, WblFapMallblbIK KabineTiH AaMbITy,MoHre

KbI3bIFYLUbIbIFbIH APTThIPY.



Coe3 xymbak

1.bipaeli keOeUTKIIITEPACH TypaThlH KOOCHTIH/IIHI HE JIeN aTa
2.bipaeii keOeHTKIIITEPACH TYPaThIH KOOCHUTIH/IIHI HE JIeN arai
3.bipHenie O1pMyIIeIepAlH aareopablK KOChIHIbICHI
4 . durypanapablH KACUETTEPIH 3€PTTEUTIH FhLIBIM.
5.Y 1 OipmylieicH TYpaThblH KOIIMYIIIEHI HE JIEI aTai/ibl.

6.HykTenepalH koopauHaraiblk xKa3bIKIbIKTAFbl KECKiHI
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KopbITbIHAObI:
(a-b)(a+b)=a%-b?



1010 .2014

X CBIHBIII KYMBICHI

«Ka3CCP» araysr «KasakcrtaH Pecnybnukacbr»

6onbIn Kau KyHi e3repTinai.
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A) «bipnik 6osimau, mipnik 6osimac»
(>kynmbIiK marncbipma)

a) 199*201 6) 101*99

8) 54a%-24b? B) 49x2-121y?



101*99
54a2-24b?

49x2-121y?



O) «binekmi 6ip0i xbiraodbl, 6ir1iMOi MbIHObI
XbIlFaobl»
(63 6emiMeH XymMbic)



TEKCEPY




«>Kongachkl KenTiH — orkKacbl Keny
TONTBIK XKYMbIC

* Topga 12 Kyc oThbIp. 3 AHWbI 3 cafaTtTa 3

OHbIH 11-HeH YUpeK aynan anartbiH
backachl yLLbIN KETTI? bonca, 9 aHLWwbIHbIH 9
Topaa KaHLwa KycC YUPEKTI aynamn anybl
Kangbl? VYLIIH KaHLla cafaT

» 12 kyc. (TopaaH ywa Kepek'?

anvangbl) * 3 carfar



b) «I30ezeH )xemep Mypamka... »
(WbiFapMawbIifibIK mancbipmMma)

“CeH MaFaH,MeH cafFaH” ap Xyn OKywbinapbl
6ip-6ipiHe 1 marncbipma dalubIHOaAUOHbI.



TecT XyMbICbl

XKikte: 1) 25 a2-168 2 4) 27 OprexTi bikwam

a) (5a-4B) (5a+4B)

a)5 6) 1 B 35
6)(25a-168) (25a+168) ) ) 15 ) 1
B)(5a-4B) (5a-4B)
2) (2x-4) (2x+4y)
5) TeHnpeyai wew: x 2-225=0
a) 2x -4y 2 ) Y
6) 4x 2-1 6y 22 a)X1=25 X2=-25
B) 4x “+16y 6)X1=15 X2=-15
B)X1=225 X2=-225
3) [l_iazsz
9 36




Yure TancbIpma:
- §88 a) Nel168, Nel72
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ATAYDbI 3AT ECIM-1

CUIIATTAY CBbIH ECIM-2

KUMBLI ETICTIK-3

CE3IM 4 CO3IEH TYPATBHIH
COUJIEMIIE

MOHICIH KAUTAJIAY |[(CHHOHUM) 1 CO3
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